

CONVOCATOR
ADUNAREA GENERALĂ EXTRAORDINARĂ
a membrilor
ASOCIAȚIA CASA DE AJUTOR RECIPROC (C.A.R.) RESTART BPT

Consiliul Director al ASOCIAȚIEI CASA DE AJUTOR RECIPROC (C.A.R.) RESTART BPT, în baza hotărârii AGA nr.1/28.03.2024 și a hotărârii Consiliului Director nr.6/08.04.2024, convoacă Adunarea Generală Extraordinară a membrilor asociației, având ca scop alegerea membrilor noului Consiliu Director pentru un mandat de 5 (ani).

De asemenea, adunarea generală va numi din rândul membrilor care și-au depus candidaturile pentru funcția de membru plin, 2(doi) membri supleanți ai Consiliului Director desemnați în ordinea descrescătoare a voturilor primite.

Modelul de formular utilizat pentru depunerea candidaturii este atașat la prezentul convocator.

Formularele cu candidaturile pentru funcțiile de președinte, vicepreședinte și membru plin al Consiliului Director se depun la secretariatul CD (secretariatCD@restartbpt.ro) până la data de 18.04.2024, inclusiv.

Ședința se organizează online (prin comunicare directă la distanță), în temeiul OUG nr.26/2000 (cu modificările și completările ulterioare) și art.23.5.5. din statutul asociației, în data de 25.04.2024, ora 19:00.

În cazul în care la prima convocare, Adunarea Generală Extraordinară nu întrunește cvorumul statutar de prezență (2/3 dintre membrii cu drept de vot), aceasta se reconvoacă în aceeași zi și tot în format online, la ora 19:30, urmând ca deciziile să se adopte cu majoritatea voturilor membrilor prezenți și al celor transmise electronic.

Pot participa la ședință toți membrii cu drept de vot înscriși în registrul asociației până la data de referință 31.03.2024, inclusiv.

ORDINEA DE ZI A ADUNĂRII GENERALE EXTRAORDINARE VA CUPRINDE:

- 1) Alegerea doamnei Șerban Adina, membru fondator al asociației, pentru a asigura secretariatul ședinței Adunării Generale Extraordinare a membrilor casei de ajutor reciproc. (necesită procedură de vot <deschis>)
- 2) Alegerea Președintelui Consiliului Director (necesită procedură de vot <deschis>).
- 3) Alegerea Vicepreședintelui Consiliului Director (necesită procedură de vot <deschis>).
- 4) Alegerea membrului secretar al Consiliului Director (necesită procedură de vot <deschis>).
- 5) Desemnarea celor 2 (doi) membri supleanți ai Consiliului Director în ordinea descrescătoare a voturilor primite, conform prevederilor statutare (nu necesită procedura de vot).

Documentele AGEA

Convocatorul AGEA și formularul pentru candidatura pot fi descărcate de pe website-ul asociației accesând link-ul https://www.authpro.com/auth/restart_bpt/, după care se va introduce username: restartbpt și parola: Restart#24m

Începând cu data de 19.04.2024, pe același link, vor fi postate și formularele membrilor care și-au depus candidatura, buletinele de vot cu numele candidaților și împuternicirea specială pentru mandatarea altor membri participanți online la AGEA.

Participarea la AGEA

Pentru participarea online la ședința AGEA, membrii CAR trebuie să se înscrie până la data de 24.04.2024, ora 15:00, pe platforma electronică a asociației.

Participarea efectivă online la ședință va avea loc în data de 25.04.2023, începând cu ora 19:00, în format video, prin accesarea link-ului comunicat de dept. Comunicare, tuturor membrilor înscriși pe platforma electronică;

Întreaga desfășurare a adunării generale va fi înregistrată audio.

De asemenea, membrii pot participa la adunarea generală:

- a. prin împuternicire specială dată unui alt membru CAR care va participa online la AGEA;
- b. prin corespondență
 - o electronică – doar membrii care dețin semnătură electronică extinsă și care pot vota transmițând buletinele de vot, semnate electronic, pe adresa de mail: organizare@restartbpt.ro
 - o poștă/curier – buletinele de vot completate și semnate olograf, se transmit la sediul asociației: București, str. Nerva Traian nr.27-33, sc. B, et. 1, biroul nr.6, sector 3, în plic închis, cu mențiunea scrisă în clar „Pentru Adunarea Generala Extraordinara a membrilor CAR RESTART BPT – formular de vot prin corespondență.”

În situația participării prin corespondență (electronică sau poștă/curier), buletinele de vot trebuie să parvină asociației până la data de 23.04.2024.

Daniel Stifter

Președinte

ASOCIAȚIA CASA DE AJUTOR RECIPROC (C.A.R.) RESTART BPT